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D DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES

= Manque d’alignement (0,10 ;

1 0,30 ; 0,50)
ATR SRS EoRce pecwtjger. = Rupture de rythme (0.10 ;
0.30)
e § W . = Manque d’alignement (0,10 ;
2 o < |ATR passager et 2 valses. 0,30 ; 0,50)
ATR /{ (2valses =1touren ATR = & Si moins de 360° = élément B2
ATR + 2 valses (1 tour) 360°) = Si moins de 180° = élément A2

Grand écart antéro-postérieur |, g, 4o jambes insuffisant

3 , e Zsee) (0,10; 0,30 ; 0,50)
SM & _@Lv e => Si non tenu = élément non
o o Ecrasement facial jambes comptabilisé

comptabilise

écartées (tenu 2 sec).
= Toucher le sol avec les pieds

4 ~ 2 |De l'appui tendu facial, 1 (0,30) .
AP 1 V PP " 1030;0,50)

1 cercle . .
= Si non terminé = élément C4

= Hauteur insuffisante
Saut de ’Ange corps tendu et | (0,10;0,30; 0,50)

7
AC ‘g A \> %& § Roulade Avant. = Manque d’alignement (0,10 ;

AV - 0,30 ; 0,50)

o~ . .
A 2 . i
6 %G&V Sallo \tant g.roupe .carpe o = Hauteur insuffisante
a /, tendu, réception 2 pieds ou
AC Al §- e (0,10 ;0,30 ; 0,50)
s IS pieds décalés.
R Arri
7 ~ / :s';l:d: AT A'i'rl: .bal:‘sbteesndus = Si corps non a la verticale ou
AC - / P ) 8 ‘ si bras fléchis = élément C7
o B serrées et tendues.
=
8 B . .
/ Salt 0 i tend = Hauteur insuffisante
AC é ’é alto Arriére groupé ou tendu. (0,10;0,30 ; 0,50)
AR
{ s Appel 2 pieds saut vertical = Hauteur insuffisante
9 a avec 1 tour 'z et réception 2 (0,10; 0,30 ; 0,50)
/ 2 pieds. = Si1 tour %2 non terminé=
1 tour 1/2 (1 tour de 540°) élément C9
Appel 2 pieds, saut carpé, = Hauteur insuffisante
10 (&_; jambes serrées et tendues a (0,10; 0,30 ; 0,50)
/g / % I'horizontale et réception 2 = Position carpée insuffisante
N R pieds. (0,10; 0,30 ; 0,50)
N e
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